

<https://youtu.be/IgssK1bAMP8>

<https://rutube.ru/video/2c79cf474f592d864aa63a08ccf2b6cd/>

#278 Нумерология Межзвездного Союза. Вибрация чисел. Значение каждой цифры.

Эфир 30 апреля 2021 года

Участники:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

Владимир Гольдштейн – журналист и администратор группы в Facebook, помощник руководителя проекта «Кассиопея».

00:21 Число - это энергия.

Ирина: Если мы не берем нумерологические качества чисел, которые проявлены в разных символах планет, вибраций качеств характера, а просто берем числа как энергию. Любое число – это волна энергии, которая отличается от другого числа. Например, числа 1 и 2 отличаются не просто своим начертанием, а энергией, которая в них содержится. То есть, когда ты пишешь на листе «1», в пространстве возникает совершенно определенная энергия, так же как и «2», или «3».

Если мы рассматриваем последовательно ряд чисел от 1 до 10 в арабском написании - из Индии они пришли, а названы арабскими - это будет раскрывать весь ряд преобразований в материальном мире, который вызван духовными причинами. Например, это ряд божественных качеств, которые порождают аналогичные качества в материальном мире.

01:44 Значение чисел «1, 2 и 3».

Ирина: Если мы берем «1» – это число Абсолюта, Божественного Сознания. Это выглядит как очень яркий белый свет. Это точка небытия и бытия одновременно. Небытия материального, но абсолютного бытия духовного. Его буддисты называли «шуньята», но пустотность там только для материальных проявлений, а не для духовных.

После «1» возникает «2», и это тоже не случайно. Само написание «2» напоминает птицу, плывущую по морю. То есть это намекает на некоторую волну. «2» – это число рожденного Духа, это число Души. Сначала был один Бог, а потом их

стало двое – Бог и Сын. «2» – это число того, кто находится рядом. Это число возникшего Духа, который еще осознает себя в единстве с Богом, но, в то же время, осознает и свою самостоятельность. То есть это единство и раздельность одновременно. Единство в энергиях, раздельность в сознании.

Владимир: Понятно.

Ирина: После «2» следует «3». «3» – это число, когда двое решили двигаться вместе и объединить свою энергию. Из этого рождается воля к действию, еще не само действие, а воля к действию, направленная вовне. Сначала было двое, потом появился третий. Это отражается, например, в фигуре треугольника: если «2» – это прямая на плоскости, то «3» – это выход в иное измерение, в высоту.

Владимир: Все понятно.

Ирина: Если «1» – это яркий белый свет, «2» – появление яркой светящейся линии, то «3» – линия, которая начинает не просто подниматься вверх, она начинает пульсировать. Возникло некоторое движение.

04:44 Значение чисел «4, 5 и 6».

Ирина: Потом это переходит в число «4». Древнее начертание числа «4» – квадрат или фигура приближенная к нему, потому что у квадрата четыре угла. «4» – это возникновение энергии, которая порождает материальный мир, то есть это число материального мира. Впервые появилось нечто плотное. «3» – возникло движение тонкоматериального мира, но без плотных частиц. «4» – это плотноматериальный мир и структуризация. Из Божественного Абсолюта возникают формы пространства и материи, привычные нам, которые можно пощупать, ощутить. Это некоторое ощущение материи. То есть последовательно возникает.

«5» – число, когда «4» соединился с одним: Бог соединился с материей, и возникло воплощение. Или, например, «2» – Душа соединилась с волей к действию. Она захотела действовать – «2 + 3» получилось 5. Число «5» – это число воплощенного Духа. Дух воплотился для действия. В Духовном мире – это и число Высшего Я – контроля над ситуацией, управления этой ситуацией. На Земле это число человека как разумного существа. В древних культурах оно было числом человека, потому что у человека на руке пять пальцев, что отражает Космос. У многих существ в Космосе так же.

Владимир: Есть ли корреляция этих цифр с номерами чакр, если снизу считать?

Ирина: Нет, не по номерам чакр, по цвету чакр. У каждой чакры есть свой цвет,

и у каждой цифры есть свой цвет. Цвет как раз показывает вибрацию.

После появления человека, после «5» возникает число «6». У человека пробуждается чувство любви и наслаждения материальным миром. Все формы наслаждения, к которым он стремится в теле – это только смутное напоминание о духовных переживаниях, о духовной любви. Тем не менее, это одна и та же энергия. Просто она проявлена, как свет может быть проявлен через лампу, через фонарь, через факел, через Солнце. Энергия Любви может быть проявлена через разные вещи и соединена с энергией наслаждения. Любовь и счастье составляют одну энергию и это «6».

09:00 Значение чисел «7 и 8».

Ирина: После «6» возникает «7». После любви возникают уроки, испытания. После наслаждений возникают некоторые задания, задачи, при прохождении которых уровень увеличивается. От любви и наслаждения он не увеличивается. Человек остается на том же уровне, потому что ему незачем прикладывать какие-то усилия для достижения того, чего он не знал или обучения чему-нибудь.

Владимир: Понимаю.

Ирина: «7» – это число обучения новому; некоторых энергий, которые могут восприниматься как уроки, испытания, иногда даже страдания. В буддизме это выражено просто: причина страданий – это желание, которое растет при удовлетворении. Естественное желание удовольствий.

Владимир: Почему тогда «на седьмом небе»? Каково понимание семерки, как высшего Божественного проявления в русских пословицах?

Ирина: Божественное проявление семерки и «на седьмом небе» возникло из-за того, что у человека семь чакр, которые проявлены через физическое тело, а значит и семь уровней, семь этажей Астрального мира. Седьмой этаж Астрального мира, когда в него попадаешь во сне или в трансе, приближен к самым высшим переживаниям седьмой чакры.

Владимир: Ясно.

Ирина: Это зависит не от того, что число «7», а от числа этажей Астрального мира. Например, на Эслере - 12.

Владимир: Я понял. Хорошо. Дальше.

Ирина: После семерки идет «8». Само написание числа «8» показывает на бесконечный круговорот определенных энергий. После испытаний, после уроков

следует постижение Истины. Истина самой восьмерки заключена в бесконечном приближении к ней.

11:41 Особенности написание числа «7».

Владимир: Давай вернемся к написанию цифры «7». Почему там поперечная палочка, которой нет в американском варианте. В американском варианте «7» пишется почти как «1», без поперечной палочки.

Ирина: Раньше она рисовалась как лестница с выступом наверху. Она, кстати, раньше могла быть повернута как вправо, так и влево. Ее написание не было строгим. Он мне сейчас показывает как букву «Т». Платформа и чуть наклоненная палочка, как ступеньки.

Владимир: В американском варианте поперечной палочки не существует, пишется сверху планка, потом идет вниз линия. Почти как единица. Вот это интересно. В русском есть поперечная.

Ирина: Это обозначалось раньше лестницей. Начертание «1» было без поперечной, это была линия сверху вниз, которая показывала божественный поток и божественный канал в самом человеке.

13:09 «8» - постижение Истины. Значение числа «9».

Ирина: «8» – это постижение Истины, это некая тайна, которая недоступна тем, кто находится на других уровнях осознанности. Постигание Истины ведет к состоянию, когда число «8» идет к числу «9». Число «9» – это перевернутая «6», как вы видите по написанию. Что это значит? «9» – это проявленная духовная энергия, как Любовь.

Владимир: Только она идет сверху вниз.

Ирина: В отличие от любви с наслаждением, которая может быть эгоистична.

Владимир: Она идет, наоборот, сверху вниз.

Ирина: «9» – это абсолютная Любовь. Если «6» – это некоторый круг, который обозначает, в данном случае, Высшее Я и попытку, крючок наверх, который может из Высшего Я выйти и цепляться за удовольствия. «6» - это число поиска. Не зря в Таро – это одновременно и символ, который называется «влюбленный» и «выбор». Шестой аркан.

Владимир: Я понял.

Ирина: «9» – это круг, из него вниз выходит энергия, чтобы не искать, а

отдавать; вверх и вниз. Из девятки идет энергия в Абсолют и там уже приписывается «0». «0» – это число бесконечности. Весь ряд, который мы прошли и пришли к Абсолюту, повторяется бесконечное количество раз, уже на других уровнях и витках спирали.

«11» – это один Абсолют, но уже на другом уровне в более ярком проявлении.

Владимир: Я понимаю. Скажи, это же арабские цифры? Арабские контактеры через исламский эгрегор получили эту информацию?

Ирина: Через арабов попали в Европу. Индийские были. В санскрите были точно такого же написания в ведических книгах.